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Kormányzati cinizmus: sportot űznek az adósságelengedésből
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A roskatag BVSC-stadion is megújulhat a kormánytámogatásból FOTÓ: SZALMÁS PÉTER

Nem lehet tudni, mennyi tartozása van a hat fővárosi egyesületnek, ennek feltárása most kezdődik. Orbán Viktor miniszterelnök szombaton, az MTK
125. születésnapi gálaestjén ismertette, hogy a kormány stratégiai megállapodást kötött a kék-fehérekkel, s így tesz majd a BVSC-vel, az FTC-vel, a
Honvéddal, az Újpesttel és a Vasassal is, s a 2014-es évet mindegyik klub adósság nélkül kezdheti meg. A sportközgazdászok szerint a bejelentés a
labdarúgócsapatokat működtető gazdasági társaságokra nem vonatkozik, Kolláth György azonban úgy véli, ettől még az elképzelés maga a jogi
nonszensz.

Orbán Viktor miniszterelnök és Deutsch Tamás, az MTK elnöke (nem mellékesen Fidesz-tag) szombaton a magyar sport fellendítését célzó
intézkedésről tett hangzatos bejelentést.

A kormány stratégiai megállapodást kötött a kék-fehér egyesülettel, ennek értelmében 2020-ig évi 300 millió forintos támogatásban részesül, 5
milliárd értékben fejlesztik létesítményit, ráadásul elengedik felhalmozott tartozását.

De nem csak az MTK-nak! A többi fővárosi egyesülettel (BVSC, FTC, Honvéd, Újpest, Vasas) ugyancsak stratégiai megállapodást szignálnak, s a
kabinet jóvoltából azok szintén megszabadulnak tartozásaiktól.

A sport a gyerekeink érdekeit szolgálja, és a gyerekeinkre költeni nincs az a pénz, ami sok lenne - érvelt a sportberuházások fontossága mellett aznap
délelőtt a kormányfő, még Szolnokon, a helyi Vízilabda Aréna avatásán.

Ellenben a probléma nem csak abból áll, hogy mi sok, meg mi a kevés? Eleve azt se tudni, mennyi az annyi? "Lehet tudni, hogy a hat
sportegyesületnek mennyi az össztartozása?" - kérdeztük két sportközgazdásztól.  "Nem" - válaszolta egyöntetűen Dénes Ferenc és Muszbek Mihály.
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"Amennyire én tudom, ennek vizsgálata most kezdődik meg" - tette hozzá Dénes. Mindketten úgy vélték: noha a múltban többször előfordult, hogy a
profi futballklubok adósságát a kormány elengedte, ezúttal a budapesti labdarúgó csapatokat működtető gazdasági társaságok nem érintettek.

Még a Ferencvárosé sem, jóllehet a zöld-fehérek csapata az egyesület égisze alatt működik, ellentétben például a Honvéddal, amelynél a
futballszekció George F. Hemingway tulajdonában van.

"Két külön jogi személyről van szó" - mutatott rá Dénes, Muszbek pedig ezt azzal egészítette ki, hogy az FTC futballszakosztálya zrt. formában
működik, aminek esetében a tulajdonos nem pumpálhat nyakra-főre bele pénzt, ennek hivatalos módja a tőkeemelés.

Mindenesetre legalábbis meglepetést keltene, ha a labdarúgást szent tehénként kezelő kormány a zöld-fehér anyaegyesületet megtámogatná, a
"gyereket" meg hagyná, had szenvedjen a teher alatt, miközben a futballrészleg tudvalevően több százmillió forintos tartozást halmozott fel, az
elnököt meg Kubatov Gábornak hívják, aki a változatosság kedvéért szintén fideszes politikus...

"Akárhogy is van, én a két dolog között nagy különbséget nem látok. Rosszat csinálnak rosszul!" - nyilatkozta lapunknak Kolláth György
alkotmányjogász, sportjog oktató.

Rámutatott, a be nem hajható adótartozás leírható, a pénzügyekért felelős miniszter olykor méltányossági okból, jogszabállyal elengedhet
tartozásokat, de ezúttal erről szó sincs.

"Adekvát okot kell találni! Miért, hogyan, kinek a hibájából keletkezett az adósság? Vizsgálta ezt valaki? Meddig mennek vissza az időben? Miért
csak a budapesti klubokról van szó? Jogszabályt hoznak erre? És mi van, ha a vidéki egyesület gyorsan a fővárosba költözik?

Ugye a létesítménye ettől még maradhat ott, ahol van! Ahogyan a kormány ezeket az ügyeket kezeli, úgy koszos kft-kkel, betéti társaságokkal nem
szokás bánni" - szögezte le a szakértő.

Nyomatékosította: értő rendszerszemlélet, tisztességes előfeltételek, mérlegek és számadások, fontossági sorrendek, hiteles eredmények és józan
arányok nélkül, majomszeretettel viszonyulnak a sporthoz.

Nem törődnek azzal, hogy az intézkedés diszkriminatív, hogy a vidékiek joggal hőböröghetnek, hogy a burkolt állami támogatást az EU tiltja.

"Vajon elgondolkodott-e bárki azon, mire ösztönöz az adósság elengedése? Arra, hogy nem muszáj fizetni, jön a kormány, és kifizeti helyettem. És
egyáltalán: milyen jogon engedik el ezt a pénzt? Ez nem a kormány pénze, hanem az adófizetőké.

Plurális demokráciákban a közpénzeket célszerűen, hatékonyan, eredményesen, takarékosan és átláthatóan kell felhasználni. Itt mind az öt megbukik.

Ha volna független Számvevőszék, azonnal vizsgálatot kellene kezdeményeznie. Ebben a történetben a kormány cinizmusa nyilvánul meg: bármit
megtehetünk és bármit meg is teszünk."
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Kapcsolódó cikkek:

Milliárdok ajándékba [2013-11-18 05:53]

Ria, ria, Hungária [2013-11-17 19:20]

"Barátok közt" - 28 millió forint a félnapos konferenciára [2013-11-17 11:16]

Hat fővárosi sportklub adósságát vállalja át a kormány [2013-11-16 22:14]

Hozzászólások (4)
A hozzászóláshoz be kell jelentkezni.

oregdiak 2013.11.19. 12:23
Mi köze van a kormánynak a sportklubok eladósodásához ??!! Milyen jogon szórja a közpénzt, adóinkat ??!!

Ha másért nem - pedig dehogynem minden bűnös intézkedéseik miatt - ezért is kell ezt a kormányt leváltani, az összes érintettet, a legutolsó embert
is az újonnan kinevezett bírósági vezetővel a legszigorúbb felelősségre vonást kell következetesen, személyekre tekintet nélkül végig vinni !!
891011 2013.11.19. 09:53
Miről szónokol a miniszterelnök??? Például a felcsúti fociakadémián 100 ezer Ft/hóért rúghatják a labdát a GAZDAGOK GYERMEKEI. A
tömegsport támogatásáról szó sincs!!! Nem olyan JÓ BÁCSIK A KOLLÉGISTÁK, mindenben ÜZLETET látnak. Azok a sportágak hozzák az
ARANYAKAT, amelyekről NEM SZÓL A FÁMA!!!

"""A sport a gyerekeink érdekeit szolgálja, és a gyerekeinkre költeni nincs az a pénz, ami sok lenne - érvelt a sportberuházások fontossága mellett
aznap délelőtt a kormányfő,"""

z UN szegények fiataljai a JOBBIKBAN keresik a társaságukat, katonásdit játszani, vagy ROSSZ TÁRSASÁGBA keverednek!!!

Gyermekkora óta nem változott semmit Orbán Viktor, a tanulmányait is elhanyagolta a FOCI miatt. Ami nem megy, nem kellene erőltetnie. Kb úgy
teljesít miniszterelnökként, mint focistaként!!!! Még a középszintet sem sikerül szegénynek megugrania!!!
wizes 2013.11.19. 07:08
Igaza van, mert a labdarúgók profik és külön gazdasági társaságban vannak, ami teljesen elkülönül az egyesülettől.
Az más kérdés az egyesületben is vannak törvénytelenül profik, pl atléták, úszók, vizilabdázók stb.
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Az MTK stadion pl állami tulajdonban van tehát valami állagmegóvás, beruházás nem árt, pláne majd szétesik a stadion.
luigi12 2013.11.19. 06:56
A sportközgazdászok szerint a bejelentés a labdarúgócsapatokat működtető gazdasági társaságokra nem vonatkozik! Majd az apró betűsben
feloldják,vagy lesz egy külön LEX törvény!

Szétolvasták
Újabb nyugdíjtrükkök

Elnyelte az úttest az autót - Fotók!

Mesterházy a legnépszerűbb ellenzéki

Orbán: Magyarország nem teljesít jól

Halálos fenyegetések a Jobbik felvonulásán

Alig ment le a show, máris ájulás környékezte a magyar műsorvezetőt

A nemzetiségek helyzetéről tárgyal ma az Országgyűlés

Félti a tekintélyét az ÁSZ, miután kitüntette Schmitt Pált

Felfüggesztették a fideszes Meggyes Tamás mentelmi jogát

Másodfokon a félezer milliárdos szocpolcsalás

Most jött
Az Uniónak is kell Ukrajna

BKV-per: terítéken a kommunikációs szerződések

Rogán: az ügyészségnek kell tisztáznia az ex-adóellenőr vádjait

Higitott fehérít őt a gyulladásos bőrre?

Fotó alapján keresik a párizsi lövöldözőt

Szócska: jelentősen csökkent a dohányosok száma

Századvéges kutató: évi 444 milliárdos veszteség az egykulcsos adó miatt

Egy tíz év körüli fiút gázolt halálra a villamos

November 20-a a COPD Világnapja

Orbán: Magyarország nem teljesít jól

Vélemény

Lám, mit hoz a múlt…?
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A spanyolviasz

Pirruszi győzelem

Parlamenti tahó-gráf

Leszünk igazi nemzet?

Zember - Orbán melós háziszentje

Öncenzúra? Dehogy! Önvédelem!

Napi kérdés
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Támogatja a Jobbik felvetését, hogy állítsanak lovas szobrot
Horthynak a Gellért téren?

Fónagy János (Fidesz), a fejlesztési tárca államtitkára

Szép szó

Európa csak föderális lehet

Szerződésben vállaltuk a demokratikus jogállami normák betartását, s egyébként a közszféra valamennyi fontos beruházását évek óta a
"gyarmatosító" Brüsszel finanszírozza.
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Föld! Föld!

A felcsúti uradalomról szóló fejezetben közelebbről is megnézzük Orbán és az ő mesésen gazdagodó közeli ismerősei kapcsolatát.

KLUBRÁDIÓ.HU

Az egykulcsos adó miatt 444 milliárd hiányzik a... - 15:12

Leépít a Jabil Circuit, tiszaújvárosi üzeme - 12:15

Vizsgálatot követel az LMP a Csillag Ádám elleni... - 12:13

Egy beruházás, ami nem lesz kész a választásokra - 15:24

 Útakadályok - ma

Együttműködő partnerünk
a Táncsics Alapítvány,

az MSZP pártalapítványa.
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